
ИНСТРУКЦИЯ
ПО ЭКСПЛУАТАЦИИ ПАЯЛЬНИКА

SID60W

1 – Жало
2 – Рукоять
3 – Дисплей
4 – Кнопки управления
       температурой
5 – Сетевой провод

ВНЕШНИЙ ВИД01

Параметр Значение

Материал ABS-пластик / металл

Напряжение питания 110-240 В

Мощность 60 Вт

Диапазон температур 180-500°C

Точность нагрева ±5°C

Форма жала Дуга

Тип нагревателя Керамический

Особенности Индикация температуры

ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ03

Уважаемый покупатель! Благодарим за выбор продукции торговой марки ROBITON! Внима-
тельно изучите руководство пользователя для правильного, безопасного и комфортного ис-
пользования паяльника. 

Паяльник для домашнего использования ROBITON SID60W с функцией регулировки темпера-
туры оснащен цифровым дисплеем для ее отображения. Имеет удобную конструкцию ручки 
с противоскользящим покрытием. В соответствие с задачей температуру нагрева можно ре-
гулировать в диапазоне 180-500°C c шагом 1°C. Благодаря цифровому ЖК-дисплею вы може-
те более четко контролировать температуру нагрева. Единицу измерения температуры мож-
но переключать между °C и °F. В нагревательном элементе используется профессиональный 
керамический сердечник с печатной платой, который имеет длительный срок службы и лег-
ко заменяется при выходе из строя.

1. Перед использованием проверить целостность шнура, штепсельной вилки и розетки.
2. Проверить целостность паяльника на наличие повреждений изоляции.
3. Если при включении паяльника слышен треск - немедленно выключите его.
4. Не работать в помещениях с повышенной влажностью.
5. Не работать влажными руками.
6. При выключении не тянуть за провод. 
7. Держать паяльник только за ручку, избегая прикосновений к металлическим частям 

(очень высокая температура).
8. Работать только в проветриваемом помещении.
9. При пайке не наклоняться над паяльником ближе, чем на 20 сантиметров во избежание 

попадания брызг олова и горячих паров в глаза.
10. Не работать вблизи горючих и легковоспламеняющихся предметов и на столах из горю-

чих материалов без негорючей подставки.
11. В перерывах между работой ставить паяльник только на подставку.
12. Не ронять паяльник. 
13. После окончания работы не прикасаться к жалу и корпусу паяльника до его полного 

остывания (15-30 минут).
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Сделано для ROBITON® в Китае.
www.robiton.ru

ГАРАНТИЙНЫЙ ТАЛОН
В случае, если приобретенное изделие будет нуждаться в гарантийном обслуживании, рекомендуем обращаться в Сервисный центр уполномоченной организации ООО «Источник Бэт-
тэрис» по адресу г. Москва, ул. Шоссе Энтузиастов, дом 56, стр. 32, офис 446 или e-mail: info@robiton.ru. Во избежание недоразумений внимательно ознакомьтесь с условиями гаран-
тии и инструкцией по эксплуатации.

Модель изделия:

M.П.
Фирмы-продавца

Фирма-продавец: Адрес фирмы-продавца:

Дата продажи: Гарантийный срок: 12 месяцев

Подпись продавца:

1. Гарантийный талон действителен только с печатью фирмы-продавца.
2. Просим вас проверить правильность заполнения гарантийного талона. При отсутствии даты продажи срок гарантии автоматически исчисляется от даты изготовления изделия. 
3. Сервисный центр оставляет за собой право потребовать товарный чек (накладную) в случае возникновения вопросов, связанных с подтверждением гарантии изделия. Сервисный центр принимает изделие на срок до 30 

рабочих дней для проведения технической экспертизы и последующего ремонта или обмена на аналогичное или не уступающее по характеристикам изделие по результатам технического заключения.
4. Данным гарантийным талоном подтверждается отсутствие каких-либо дефектов в купленном вами изделии и обеспечивается бесплатный ремонт изделия в Сервисном центре. Бесплатный ремонт производится только 

в течение гарантийного срока, указанного в настоящем талоне.
5. Гарантийные обязанности снимаются в случае нарушения правил эксплуатации, требований безопасности и технических стандартов эксплуатации, указанных в Инструкции по эксплуатации или на упаковке.
6. Изделие снимается с гарантии в следующих случаях: 

– изделие имеет следы постороннего вмешательства;
– обнаружены несанкционированные изменения схемы изделия.

7. Гарантия не распространяется на:
– механические повреждения;
– повреждения, вызванные стихией, пожаром, бытовыми факторами;
– неисправности, вызванные неправильным подключением устройства или нестабильностью питающей электросети.

8. Производитель оставляет за собой право вносить изменения во внешний вид, комплектацию и характеристики товара.

1. Подключите прибор в сеть и нажмите кнопку #.
2. Нажмите 2 раза кнопку # для переключения отображения температуры между ℃ и ℉.
3. Для изменения температуры используйте «-» для снижения температуры и «+» для ее 

увеличения.
4. Для калибровки температуры зажмите кнопку «-» или «+». Когда цифры на экране начнут 

моргать, используйте кнопки «-» или «+» для настройки верной температуры.
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5. Для установки пароля зажмите кнопку и перейдите в режим ???. С помощью кнопок «-» 
или «+» установите новый пароль (пароль по умолчанию «000»). Если вы забыли пароль, 
зажмите кнопку «+», а затем нажмите на кнопку # и введите пароль 123, а затем 321. 

6. Зажмите кнопку # на 3 секунды в режиме работы для выключения паяльника.


